

Zápisnica

**Zo 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,
konaného dňa 11. 03. 2022 o 19:00 hod. vo veľkej zasadačke OcÚ.**

Prítomní:

Počet prítomných poslancov – 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak) - zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.

Neprítomní:

Počet neprítomných poslancov – 2 poslanci (p. Jozef Hajdúk, p. Milan Lužbet'ák)

Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce pán Marián Ujmiak, privítal všetkých prítomných.

Bod č. 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril p. Veroniku Kanikovou, pracovníčku obecného úradu.

Za overovateľov zápisnice určil: MUDr. Milana Parižu a p. Mariána Papjčika - poslancov obecného zastupiteľstva.

Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ

Starosta obce Marián Ujmiak prečítal návrh programu 21. zasadnutia OZ. Poslanci program jednohlasne schválili.

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania OZ.

4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Podnet na šetrenie nepovolených jász na území obce.
6. Prerokovanie výkupu pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Osloboditeľov a Niže Vsi podľa geometrického plánu č. 20/2021.
7. Prerokovanie výstavby bezdrôtového rozhlasu v lokalite Brezová.
8. Prerokovanie a schválenie zmluvy o spolupráci medzi obcou a ZMOS o využití finančných prostriedkov na humanitárnu pomoc pre Ukrajinu.
9. Prerokovanie a schválenie návrhu podania žiadosti na vysporiadanie pozemku parcela E-KN č. 10315 (cesta na vrchu) na Slovenský pozemkový fond.
10. Úprava rozpočtu na rok 2022.
11. Žiadosti.
12. Rôzne.
13. Záver.

Program zasadnutia je nasledovný:

Bod č.4) Kontrola plnenia uznesenia

Starosta obce požiadala hlavného kontrolóra o vyjadrenie k uzneseniam prijatým na 20. rokovaní. Ten konštatoval, že VZN obce boli všetky zverejnené a účinné, dotácie budú poskytované priebežne počas roka 2022, podotkol, že dve zmluvy už boli zverejnené.

Poslanci zobrali kontrolu plnenia uznesení z 20. riadneho rokovania OZ na vedomie.

Bod č. 5) Podnet na šetrenie nepovolených jász na území obce.

Starosta obce prečítal poslancom podnet na šetrenie nepovolených jász na území obce od pána Gaspera, ktorý bol doručený na obecný úrad. Ide hlavne o nepovolený vjazd motoriek a štvorkoliek na územie 2. a 3. stupňa, ako aj územia vodných biotopov. Tiež navrhol aj pár riešení, ktoré by mohli pomôcť vyriešiť daný problém. Potom starosta informoval poslancov, že sa s pánom Gasperom na danú tému rozprával a tiež, že aj polícia robí častejšie obhliadky v problematických miestach. Konštatoval, že jazda v katastri obce a po poľných cestách nie je zakázaná. Poslanec p. Martin Klepkoň povedal, že po cestách môže ísť každý a mimo ciest majú povolenie osobitné subjekty, ako napr. vlastníci pozemkov, poľovníci, urbár... Tiež podotkol, že v našom katastri je ochranné pásmo nižšie, až pri ochrannom pásme 4. a viac môže byť zákaz jazdy. Poslanci potom diskutovali a účinnosti a tiež možnostiach fotopascí. Hlavný kontrolór obce upozornil na zákon o ochrane osobných údajov a zavedenie fotopascí na tento účel by bolo veľmi zložitú. Ing. Peter Ujmiak poukázal na možnosť dať značenia upozorňujúce na zákaz jazdy, čo však tiež nie je jednoduché, pretože obec si značkami upravuje iba miestne komunikácie. Na umiestnenie týchto značiek na poľné cesty by musela ísť požiadavka na cestnú správu.

Po diskusii sa poslanci zhodli na tom, že riešenie daného podnetu nie je v kompetencii obecného zastupiteľstva.

Bod č. 6) Prerokovanie výkupu pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Osloboditeľov a Niže Vsi podľa geometrického plánu č. 20/2021.

Starosta obce pripomenul poslancom, že na 16. riadnom zasadaní OZ bol schválený výkup pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Osloboditeľov a Niže Vsi. Konštatoval, že geometrický plán na vyčlenenie konkrétnej časti z pôvodnej parcely C-KN Brezovica č. 815/2 je už hotový. Odčlenením pôvodnej parcely vznikla parcela č. 815/4 a parcela 815/5, ktorá je kvôli chodníku mimo pozemku pani Brišovej. Informoval poslancov, že majiteľka má záujem predať obe tieto parcely.

Poslanci po diskusii jednohlasne schválili kúpu pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Niže Vsi a Osloboditeľov – a to novovytvorených pozemkov parcela C- KN č. 815/4, druh orná pôda, o výmere 69 m² a parcela C-KN č. 815/5, druh orná pôda, o výmere 83 m² v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 20/2021, vyhotoveným firmou Geomal Slovensko, s. r. o., J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. 550/21 dňa 04. 01. 2022 za kúpnu cenu 15€/ 1 m².

Kópia geometrického plánu č. 20/2021 tvorí prílohu zápisnice.

Poslanci po prerokovaní bodu č. 6 jednohlasne schválili použitie rezervného fondu vo výške 2 600,00 € na výkup novovytvorených pozemkov parcela C- KN č. 815/4, druh orná pôda, o výmere 69 m² a parcela C-KN č. 815/5, druh orná pôda, o výmere 83 m² v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 20/2021, vyhotoveným firmou Geomal Slovensko, s. r. o., J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. 232/21 dňa 09. 06. 20.

ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)

Bod č. 7) Prerokovanie výstavby bezdrôtového rozhlasu v lokalite Brezové.

Starosta obce predniesol poslancom možnosti zavedenia rozhlasu v lokalite Brezové. Hovoril, že sa informoval aj o možnosti bezdrôtového aj drôtového variantu. Konštatoval, že kvalitnejší aj menej poruchový je klasický drôtový rozhlas, ten mu odporúčali aj starostovia v okolí. V lokalite Brezové sú natiiahnuté vedenia zemou, čo by bolo možné využiť a pri stĺpe verejného osvetlenia by sa mohol nainštalovať reproduktor. Ponuky na rozhlas sa pohybujú približne v rovnakej cenovej relácii. Poslanci zdôraznili, aby súčasťou rozšírenia a rozhlasového vedenia v lokalite Brezové bola aj moderná rozhlasová ústredňa s novými funkcionalitami ako napr. posielanie SMS správ, e-mailov, či spustenia rozhlasu na diaľku a pod.

Poslanci po diskusii jednohlasne schválili zabezpečenie drôtového rozhlasu v lokalite brezové modernou rozhlasovou ústredňou.

Poslanci po prerokovaní bodu č. 7 jednohlasne schválili použitie rezervného fondu vo výške 6 000,00 € na zabezpečenie drôtového rozhlasu v lokalite brezové s vybudovaním modernej rozhlasovej ústredne.

ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)

Bod č. 8) Prerokovanie a schválenie zmluvy o spolupráci medzi obcou a ZMOS o využití finančných prostriedkov na humanitárnu pomoc pre Ukrajinu.

Starosta informoval obecné zastupiteľstvo, že Združenie miest a obcí Slovenska v spolupráci s partnermi v oblasti samospráv, cirkví a charity vypracovalo Logistický model, v rámci ktorého s ohľadom na aktuálnu situáciu vyhlásili 3 moduly aktivácie vlastných a spolupracujúcich združených kapacít. V nadväznosti na tento dokument dal do pozornosti informáciu k finančnej zbierke z verejných zdrojov, čiže rozpočtu obce.

V prípade ak sa ako obec rozhodnete prispieť finančne na riešenie humanitárnej krízy v súvislosti s vojnou na Ukrajine na transparentný účet zriadený Združením miest a obcí Slovenska je potrebné schváliť takýto príspevok a podpísať Zmluvu o spolupráci so ZMOS a oboznámil poslancov s predmetom tejto zmluvy.

Poslanci po diskusii jednohlasne schválili finančnú čiastku 1 500,00 € z bežných zdrojov.

Bod č. 9) Prerokovanie a schválenie návrhu podania žiadosti na vysporiadanie pozemku parcela E-KN č. 10315 (cesta na vrchu) na Slovenský pozemkový fond.

Starosta obce informoval poslancov, že v časti na Vrchu, ktorá bola v poslednej zmene územného plánu navrhnutá ako zastavovacia zóna bude v budúcnosti potrebné riešiť komunikáciu a iné inžinierske siete pre novovzniknuté stavby. Cesta, ktorá je v súčasnosti vedená ako poľná cesta je vo vlastníctve Slovenskej republiky – Slovenského pozemkového fondu. Konštatoval, že obce a mestá môžu na základe svojich žiadostí podaných na SPF vysporiadať pozemky, ktoré sú určené na verejnoprospešné stavby a súvisia s ich rozvojom.

Hlavný kontrolór obce navrhol zmapovať či obec nemá aj iné komunikácie vo vlastníctve SPF a riešiť ich všetky v jednej žiadosti. Poslanci požiadali starostu obce, aby do budúceho zastupiteľstva zistil aké sú podmienky na SPF a tiež koľko parciel by obec mohla takto vysporiadať.

Bod č. 10) Úprava rozpočtu na rok 2022

Starosta obce predniesol poslancom rozpočtové opatrenie č. 5, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

Rozpočtové opatrenie č. 5 tvorí prílohu zápisnice.

Bod č. 11) Žiadosti

Na obec nebola doručená žiadna žiadosť.

Bod č. 12) **Rôzne**

Prenájom telocvične

Starosta obce informoval poslancov, ktoré subjekty majú prenajatú telocvičňu. Požiadal poslancov o názor, či je potrebné určiť poplatok za prenájom alebo nie. Poslanci po diskusii konštatovali, že obecné zastupiteľstvo nie je oprávnené rozhodovať o výške poplatku a že je to v kompetencii riaditeľky školy. No zároveň sa priklonili k tomu, že ak to škole dovoľuje finančná situácia, tak by bolo dobré poskytnúť telocvičňu bez poplatku.

Koniec súdneho sporu s bývalou riaditeľkou ZŠ s MŠ v Brezovici.

Starosta obce informoval poslancov, že v decembri 2021 Okresný súd v Námestove rozhodol v súdnom spore o určenie, že pracovný pomer žalobkyne so žalovaným končí a o zaplatenie úrokov z omeškania náhrady mzdy takto: že žalovaný (obec Brezovica) je povinný nahradiť žalobkyni trovy prvoinštančného konania vo výške 21 518,09 € do troch dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia. Proti tomuto rozhodnutiu odvolanie nie je prípustné.

Ďalej prebiehala rozsiahla diskusia, v ktorej bol prejdený celý priebeh sporu od roku 2007 až 2021.

Oslava 100. výročia založenie DHZ + deň obce

Starosta informoval o oslave výročia, založenia DHZ v Brezovici a navrhol, že pri tejto príležitosti by sme urobili spoločenskú akciu celej obce, rodiny, organizácie, zložky, deti a pod. Konala by sa na futbalovom ihrisku, kde by sa to mohlo spojiť s celou obcou. Predbežný termín určil na 17. 07. 2022. Poslanci s týmto návrhom súhlasili.

Výkup pozemkov pod futbalové ihrisko

Starosta konštatoval, že od poslednej výzvy na vyjadrenie súhlasu/nesúhlasu s výkupom pozemku sa znova vrátilo iba pár návratiek. Poznamenal, že to môžeme považovať za nezaujímavé občianov predat' pozemok za navrhovanú cenu. Poslanci diskutovali o vysporiadaní pozemku a zhodli sa, že tento rok sa už týmto nebudú zaoberať.

Kanalizácia obce

Starosta obce informoval poslancov, že prvé stavebné povolenie na kanalizáciu obce bolo vydané 15. 10. 2008. To bolo postupne predĺžované a stále je platné. Minulý rok obecné zastupiteľstvo schválilo vypracovanie digitálnej formy projektovej dokumentácie. Týmto je potrebné do tohto stavebného povolenia zapracovať zmenu projektanta, ktorý vyhotovil novú projektovú dokumentáciu aj v digitálnej forme. Konštatoval, že na špeciálnom stavebnom úrade – odbor životné prostredie, ktorý vydal toto stavebné povolenie je nový pracovník, ktorý má na starosti vodohospodárke stavby. Ten len teraz začal pracovať na autentickosti starej projektovej dokumentácie s novou, ktorú vypracoval Ing. Otto. Po preskúmaní oboch dokumentov rozhodne ďalší postup.

Čo sa týka verejného obstarávania konštatoval, že obec potrebuje urobiť verejné obstaranie na 2. stavba – Odkanalizovanie obce II., III., IV., V. etapu. Poznamenal, že I. etapa je vysúťažená a zmluva je stále platná.

Ďalej informoval poslancov, že je potrebné urobiť verebné obstarávanie aj na IVB Brezové – Komunikácie a inžinierske siete, objekt: SO 03 Splašková kanalizácia. Na túto stavbu je taktiež vydané stavené povolenie, ktoré je platné do 25. 09. 2022.

Po oboznámení poslancov s týmito skutočnosťami starosta predložil návrh, že ak bude vyhlásená výzva na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na budovanie kanalizácie, tak obec by sa uchádzala o dotáciu na 2. stavbu – odkanalizovanie obce I. etapa.

Poslanci diskutovali o možnostiach realizácie jednotlivých etáp jednotlivo alebo ako jeden celok. Po diskusii konštatovali, že ak bude vydaná výzva treba požiadať na všetko, čo bude v danej chvíli možné, čiže aj na kanalizáciu na Brezovom.

Odpady

Poslanec Ing. Peter Ujmiak sa informoval, či je využívaný pri riešení problémov s odpadmi kamerový systém. Starosta obce mu odpovedal, že v prípade záujmu riešenia problémov cez kamerový systém sa musí postupovať v súlade s bezpečnostnou smernicou pre kamerový systém. Ďalej sa poslanec Peter Ujmiak pýtal, ako dlho sú archivované záznamy z kamier, na čo mu starosta odpovedal že 7 dní. Tiež sa informoval, ako často sa zamyká rampa v Kamenolome.

Túlavé psy

Poslanec Ing. Peter Ujmiak sa informoval, či sme už využili možnosť odchyty psa cez organizáciu Domáci miláčik s ktorou má obec uzavretú zmluvu o spolupráci pri odchyte túlavých psov. Starosta um odpovedal, že sme už tieto služby využili.

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

č. 1

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 11. 03. 2022
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 2, 3, 4 a 5

berie na vedomie

1. Overovateľov zápisnice MUDr. Milana Parižu a p. Mariána Papajčíka.
2. Kontrolu plnenia uznesenia z 20.zasadnutia OZ, konaného dňa 15. 12. 2021.
3. Podnet na šetrenie nepovolených jász na území obce.

s chvaľuje

1. Program rokovania 21. zasadnutia OZ konaného dňa 11. 03. 2022.

- ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

č. 2

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 11. 03. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 6.

s c h v a ľ u j e

1. Kúpu pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Niže Vsi a Osloboditeľov – a to novovytvorených pozemkov parcela C- KN č. 815/4, druh orná pôda, o výmere 69 m² a parcela C-KN č. 815/5, druh orná pôda, o výmere 83 m² v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 20/2021, vyhotoveným firmou Geomal Slovensko, s. r. o., J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. za kúpnu cenu 15€/ 1 m².
2. Použitie rezervného fondu vo výške 2 600,00 € na výkup novovytvorených pozemkov parcela C- KN č. 815/4, druh orná pôda, o výmere 69 m² a parcela C-KN č. 815/5, druh orná pôda, o výmere 83 m² v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 20/2021, vyhotoveným firmou Geomal Slovensko, s. r. o., J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod 550/21 dňa 04. 01. 2022.

u k l a d á

1. Starostovi obce uzavrieť kúpnu zmluvu s pani Klaudiou Brišovou, bytom Niže Vsi 443/21, 028 01 Brezovica kúpnu zmluvu na kúpu pozemku pod chodník na prepojenie ulíc Niže Vsi a Osloboditeľov – a to novovytvorených pozemkov parcela C- KN č. 815/4, druh orná pôda, o výmere 69 m² a parcela C-KN č. 815/5, druh orná pôda, o výmere 83 m² v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 20/2021, vyhotoveným firmou Geomal Slovensko, s. r. o., J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. za kúpnu cenu 15€/ 1 m².

- ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

č. 3

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 11. 03. 2022
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 7

s c h v a ľ u j e

1. Vybudovanie drôtového rozhlasu v lokalite brezové s modernou rozhlasovou ústredňou.
2. Použitie rezervného fondu vo výške 6 000,00 € na vybudovanie drôtového rozhlasu v lokalite brezové s modernou rozhlasovou ústredňou.

- ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

č. 4

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 11. 03. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 8

Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanoveniami § 7 ods. 1, písm. e) a § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 4 ods. 3, písm. h) a písm. p) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení

S c h v a ľ u j e

1. Zmluvu o spolupráci medzi obcou Brezovica a Združením miest a obcí Slovenska, na základe ktorej budú uvedenej organizácií poskytnuté finančné prostriedky v objeme 1 500,00 € z rozpočtu obce a to na plnenie úloh vyplývajúcich z riešenia humanitárnej krízy súvisiacej s vypuknutím vojnového konfliktu na Ukrajine, najmä v súvislosti so zabezpečením základných životných potrieb občanov Ukrajiny, ktorí utekajú pred vojnovým konfliktom alebo im bol priznaný status dočasného útočiska na území Slovenskej republiky v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a splnomocňuje starostu na uzavretie tejto Zmluvy.
 - ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
 - PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

č. 5

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 11. 03. 2022
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 9, 10 a 12

b e r i e n a v e d o m i e

1. Informácie o subjektoch, ktoré majú prenajatú telocvičňu ZŠ s MŠ.
2. Informácie o ukončení súdneho sporu s bývalou riaditeľkou ZŠ s MŠ v Brezovici.
3. Informáciu o oslave 100. založenia DHZ Brezovica a oslavy - Deň obce.
4. Informácie o návratkách na vyjadrenie súhlasu/nesúhlasu s vysporiadaním pozemkov pod Futbalovým ihriskom.
5. Informácie o príprave a verejnom obstarávaní na stavby: II. stavba - Odkanalizovanie obce.
6. Informáciu o riešení kamerového systému pri kontrole nelegálnych skládok
7. Informáciu o spolupráci s organizáciou Domáci Miláčik.

s c h v a ľ u j e

1. Rozpočtové opatrenie č. 5

u k l a d á

1. Starostovi obce zistiť podmienky vysporiadanie pozemkov v správe SPF.
2. Starostovi obce zmapovať všetky pozemky v správe SPF, ktoré obec využíva.
 - ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
 - PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

Bod č. 13) **Záver**

Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie OZ ukončil .

Zapísala: p. Veronika Kaniková

Overovatelia: MUDr. Milan Pariža

p. Marián Papajčík

V Brezovici, dňa 11. 03. 2022

Marián Ujmiak
starosta obce